
Leder sannolikhetsprognoser till bättre beslut?  
Pröva själv! 

 

-- Spel 1 --- Spel 1 -- 
 
 

Fall Öppna 
dammluckorna? 

Kostnad 
för att 
sköta 
luckorna 
(att öppna 
kostar 
2000) 

Inträffade 
översvämning? 

Skada (utifall 
du inte 
öppnade 
luckorna och 
det blev 
översvämning) 

Din 
kassa 

Din 
ursprungliga 
kassa 

    30 000 

EXEMPEL 1 JA             X -2000 JA               X 0 28 000 

NEJ           NEJ             

EXEMPEL 2 JA              0 JA               X -7000 21 000 

NEJ           X NEJ             

EXEMPEL 3 JA              0 JA                0 21 000 

NEJ          X NEJ            X 

Din 
ursprungliga 
kassa 

    30 000 

RUNDA 1 JA               JA                  

NEJ           NEJ             

RUNDA 2 JA               JA                  

NEJ           NEJ             

RUNDA 3 JA               JA                  

NEJ           NEJ             

RUNDA 4 JA               JA                  

NEJ           NEJ             

RUNDA 5 JA               JA                  

NEJ           NEJ             

RUNDA 6 JA               JA                  

NEJ           NEJ             

 
 

Leder sannolikhetsprognoser till bättre beslut?  
Pröva själv! 

 

-- Spel 1 --- Spel 1 -- 
 
 

Fall Öppna 
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du inte 
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    30 000 

EXEMPEL 1 JA             X -2000 JA               X 0 28 000 

NEJ           NEJ             

EXEMPEL 2 JA              0 JA               X -7000 21 000 

NEJ           X NEJ             

EXEMPEL 3 JA              0 JA                0 21 000 

NEJ          X NEJ            X 
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ursprungliga 
kassa 

    30 000 

RUNDA 1 JA               JA                  

NEJ           NEJ             

RUNDA 2 JA               JA                  

NEJ           NEJ             
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RUNDA 6 JA               JA                  

NEJ           NEJ             

 
 



Leder sannolikhetsprognoser till bättre beslut?  
Pröva själv! 

 

-- Spel 2 --- Spel 2 -- 
 
 

Fall Öppna 
dammluckorna? 

Kostnad 
för att 
sköta 
luckorna 
(att öppna 
kostar 
2000) 

Inträffade 
översvämning? 

Skada (utifall 
du inte 
öppnade 
luckorna och 
det blev 
översvämning) 

Din 
kassa 

Din 
ursprungliga 
kassa 

    30 000 

EXEMPEL 1 JA             X -2000 JA               X 0 28 000 

NEJ           NEJ             

EXEMPEL 2 JA              0 JA               X -7000 21 000 

NEJ           X NEJ             

EXEMPEL 3 JA              0 JA                0 21 000 

NEJ          X NEJ            X 

Din 
ursprungliga 
kassa 

    30 000 

RUNDA 1 JA               JA                  

NEJ           NEJ             

RUNDA 2 JA               JA                  

NEJ           NEJ             

RUNDA 3 JA               JA                  

NEJ           NEJ             

RUNDA 4 JA               JA                  

NEJ           NEJ             

RUNDA 5 JA               JA                  

NEJ           NEJ             

RUNDA 6 JA               JA                  

NEJ           NEJ             

Om du vill veta resultatet av den här övningen, var god ange din epost: 
 
 

Leder sannolikhetsprognoser till bättre beslut?  
Pröva själv! 
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NEJ           NEJ             

EXEMPEL 2 JA              0 JA               X -7000 21 000 

NEJ           X NEJ             

EXEMPEL 3 JA              0 JA                0 21 000 

NEJ          X NEJ            X 
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ursprungliga 
kassa 

    30 000 

RUNDA 1 JA               JA                  

NEJ           NEJ             

RUNDA 2 JA               JA                  

NEJ           NEJ             

RUNDA 3 JA               JA                  

NEJ           NEJ             

RUNDA 4 JA               JA                  

NEJ           NEJ             

RUNDA 5 JA               JA                  

NEJ           NEJ             

RUNDA 6 JA               JA                  

NEJ           NEJ             

Om du vill veta resultatet av den här övningen, var god ange din epost: 


